

# 广电总局“调理”养生类节目

## 植入广告被叫停 名人不得担任主持

本报讯 “煮稀饭必须放绿豆与黑白木耳,早上要喝全豆汁,米汤好过人参汤,梨子皮比梨子肉更有营养,白萝卜皮能治很多病还可以消毒杀菌……”打开电视,必有一批养生专家开讲长寿之道,层出不穷的养生主张却让人真伪难辨,如果照单全收,只怕弊多利少。10月13日,网上爆出国家新闻出版广电总局下达特急通知,规范荧屏上火热的养生类节目。10月14日早上,通知在其官网上发布。通知称,健康养生类节目只能由电视台策划制作,演员和社会名人不能担任主持人,聘请的专家有明确的职称门槛,同时严禁商业广告的植入。该通知将于明年1月1日起正式实行。

通知指出,“养生节目只能由电视台策划制作,不得由社会公司制作。凡在专家资源、节目资

金、制作能力等方面不具备条件的电视台,不得盲目跟风制作养生类节目。”

通知还指出,养生节目主持人必须取得播音员、主持人职业资质,依法持证上岗;聘请医学、养生、营养等方面专家作为嘉宾的,该嘉宾必须具备省级以上卫生行政部门认定的副高以上专业职称、资格,并在节目中据实提示;开设的观众咨询热线电话需以本台或本频道申请设立,并只能在节目片尾进行提示。

通知还对养生节目的广告进行严格限制。凡出现宣传药品、保健品、食品、医疗器械、医疗机构等产品或服务,宣传联系电话、方式、地址等六类行为的,均属于变相发布广告,需严格按照广告管理规定进行管理。以前常见的以医生、专家、观众、患者以及各

类机构等为产品或服务作证明也被禁止。

据新华社报道,新闻出版广电总局新闻发言人接受采访时指出,近年来,有些电视养生节目存在夸大夸张宣传、嘉宾不具备执业资质或变相发布广告等问题,误导了观众,损害了群众利益,影响了媒体形象。

该发言人说,此次禁止无证专家参与宣传,从严限制主持人资质和热线电话资质,严格规范节目制作播出、内容审查等各个环节,是维护群众权益、履行社会责任、提升媒体公信力的具体行动,将促进电视养生节目规范持续发展,为群众提供更多、更好、更科学的健康养生知识。

北京卫视医疗节目一直走在前沿,《养生堂》等节目风靡全国,北京晚报记者昨天采访了北京卫

视节目中心副主任张丽。张丽表示,目前据称全国电视台有300多档健康栏目,其中有很大一部分节目宣传保健品、营养品、医疗器材,有不少涉及虚假宣传。“这种节目我的父母看了都会轻易相信,实际上这种节目内容的危害非常大,我觉得这种整顿非常有必要。健康节目是知识性的内容,错误的引导会直接危及观众的健康。”张丽有十多年从医经历,作为《养生堂》节目的终审,4年来她已经审过1300多期《养生堂》节目,她用如履薄冰来形容自己的审片感受,“科学权威是《养生堂》节目的最核心竞争力,我们就是怕有的节目内容前后矛盾,以及可能存在阐述误差让观众不知所云,所以我们在内容的把控上非常严格,坚决杜绝广告性质的节目内容。” (北晚)

@明星微博



### 许晴、张翰 两“女神”好美

昨天凌晨,演员许晴微博晒出与演员张翰在某颁奖典礼后台的合照(上图)。照片中许晴一身蓝色长裙优雅动人,张翰则一身黑西装酷劲十足,二人搭肩、搂腰十分亲密。此前,许晴与张翰曾合作真人秀节目《花儿与少年》,张翰在节目中担任“导游”,带领许晴等五位女星组成的“欧洲自助远行团”。而节目中排行第三的“三姐”许晴此番也在微博中戏称张翰为“六姐”,并写道:“六姐和三姐一对姐妹花。”随后,张翰也转发该微博并评论道:“后台拍出这样的效果赞吗?两女神啊。”有网友赞叹道:“天啊……这对儿姐妹太甜蜜!”“女神,好美!恭喜获奖!”



### 章子怡侄女变“女侠”

近日,影后章子怡的嫂子殷旭在微博上传了一张女儿的近照(上图)。照片中,殷旭女儿穿着绿色的上衣,披着头发,赤着双脚,调皮地爬上了门框,女汉子本性尽显。殷旭写道:“当初真不该怀着她4个月时去爬泰山,一进门着实‘惊艳’了我啊!”章子怡随后转发了这条微博,并评论道:“爬得了门框的才是女神!求教。”网友纷纷议论小侄女得了姑姑的真传,“宫二”后继有人。(综合)

### 星爷旧作《大话西游》 10月24日重映

本报讯 近日,不少微博网友爆料,称周星驰《大话西游》电影将重新上映。据了解,已经有影院在官方微博贴出放映排片表、票价,时间为10月24日。

时隔20周年,《大话西游》重回观众视野,立刻引发很多网友力挺,网友不仅热议此话题,而且还罗列这二十年自己心目中的经典影片,希望可以这些经典老片“补课”。(人民)



上图:婚礼现场图片  
右图:蔡琳、高梓淇婚纱照

## 高梓淇蔡琳 昨日大婚

本报讯 韩国女演员蔡琳和中国男演员高梓淇的婚礼于10月14日在太原举行,婚礼仅邀请了家人和少数朋友。

当天蔡琳身穿中式龙凤旗袍亮相,获新郎高梓淇横抱下车。按照太原习俗,婚礼上挂红灯笼,搭高拱门,新郎高梓淇还要通过认唇印、找鞋等重重考验,才能见到等候多时的美丽新娘蔡琳。婚礼内场,新郎新娘轮番向长辈敬茶,蔡琳现场还含泪拥抱母亲和弟弟。场外,秦岚所赠花篮十分抢眼。两人还将于10月23日在韩国再次举办韩式传统婚礼。

当天,曾与高梓淇合作《新还珠格格》的一众演员合体太原,为二人送上祝福。饰演永琪的张睿更在婚礼大典上深情献唱《月亮代表我的心》。

据悉,蔡琳与高梓淇曾在电视剧《李家大院》中饰演夫妻,两人因此结缘。2013年12月,蔡琳在自己的微博上发布与高梓淇的合影,在3个月,两人正式对外公布了恋情。如今二人在太原举办婚礼,十分幸福地接受亲朋好友的祝福。蔡琳此番是二婚,早在2003年5月24日她就与韩国明星李承焕结婚,2006年4月1日两人离婚。(新浪)

